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СТУДЕНТІВ-МЕДИКІВ В УМОВАХ ЗАСТОСУВАННЯ 

ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

 

Сергета Ігор Володимирович, 
д. мед. н., професор, 

завідувач кафедри загальної гігієни та екології 
Вергелес Тетяна Михайлівна, 

асистент 
Вінницький национальный медичний університет ім. М. І. Пирогова, 

м. Вінниця, Україна 
 

Введение./Introductions. Гігієнічна оцінка основних режимних елементів 

навчальної і позанавчальної діяльності, як і особливостей умов перебування, 

рівня навчально-значущої адаптації, адаптаційних ресурсів, стану здоров’я 

дівчат і юнаків, які навчаються в закладах вищої освіти різного профілю і, 

насамперед, закладів вищої медичної освіти, становить важливу складову 

наукових досліджень, що обумовлюють визначення пріоритетних факторів 

ризику відносно розвитку несприятливих зрушень з боку функціональних 

можливостей організму, дівчат та юнаків, котрі навчаються. 

Цель работы./Aim. Метою наукового дослідження є виявлення 

особливостей організації навчальної діяльності студентів-медиків в умовах 

застосування дистанційного навчання. 

Материалы и методы./Materials and methods. Дослідження 

проводились на базі Вінницького национального медичного університету ім. 

М.І. Пирогова з використанням методик анкетування та індивідуалізованого 

інтерв’ювання. 

Результаты и обсуждение./Results and discussion. Під час визначення 

часу, який витрачався студентами на проведення навчальної діяльності у 

дистанційному режимі, необхідно було звернути увагу на те, що он-лайн 

навчальна діяльність із використанням персонального комп’ютера або 

різноманітних гаджетів (планшет, смартфон тощо) тривалістю більше 9 годин є 
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властивою для 10,5% дівчат і 16,6% юнаків студентів, які навчались на 1 курсі, 

та 18,7% дівчат і 16,6% юнаків студентів, які навчались на 3 курсі, в межах від 8 

до 9 годин – для 10,5% дівчат і 3,3% юнаків які навчались на 1 курсі, та 9,3% 

дівчат і 3,3% юнаків, які навчались на 3 курсі, в межах від 7 до 8 годин – для 

7,8% дівчат і 23,3% юнаків студенті, які навчались на 1 курсі, та 21,8% дівчат і 

10,0% юнаків студентів, які навчались на 3 курсі, в межах від 6 до 7 годин – для 

34,2% дівчат і 20,0% юнаків студентів, які навчались на 1 курсі, та 25,0% дівчат 

і 40,0% юнаків студентів, які навчались на 3 курсі, до 6 годин – для 36,8% 

дівчат і 36,6% юнаків студентів, які навчались на 1 курсі, та 25,0% дівчат і 

30,0% юнаків студентів, які навчались на 3 курсі. 

Отримані результати відзначали і те, що переважна більшість студентів 1 

курсу, витрачали на проведення дистанційної навчальної діяльності від 6 до 7 

годин і до 6 годин (понад 2/3 дівчат і понад 2/3 юнаків). Майже аналогічні 

результати були отримані і серед студентів 3 курсу, та витрачали на проведення 

дистанційної навчальної діяльності від 6 до 7 годин і до 6 годин (понад 1/2 

дівчат і понад 2/3 юнаків). Отже, дані, які одержані, визначали наявність чітко 

виражених ознак перевищення науково-обґрунтованих нормативних параметрів 

здійснення повсякденної навчальної діяльності у закладі вищої медичної освіти, 

хоч і їх питома вага була меншою, ніж частка аналогічних показників за умов 

використання різноманітних форм аудиторного навчання. 

Високий рівень навчального навантаження, властивий для студентів, які 

перебувають в умовах дистанційного навчання, засвідчували і дані щодо 

особливостей навчально-значущої підготовки до проведення практичних занять 

у закладі вищої медичної освіти, котрі здійснюються в домашніх умовах та 

обумовлюють виконання передбачених навчальною програмою і навчальними 

планами домашніх завдань. Так, на цей процес більше 4 годин витрачали 71,0% 

дівчат і 63,3% юнаків, які навчались на 1 курсі, та 59,3% дівчат і 60,0% юнаків, 

які навчались на 3 курсі, від 3 до 4 годин на навчальну підготовку вдома 

витрачали 18,4% дівчат-першокурсниць і 26,7% юнаків-першокурсників та 

31,2% дівчат-третьокурсників і 6,6% юнаків-третьокурсників, від 2 до 3 годин 
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витрачали на зазначений процес 10,5% дівчат і 26,6% юнаків 1 курсу та 31,2% 

дівчат і 30,9% юнаків 3 курсу і лише 1 студент-третьокурсник (3,3%) витрачав 

на навчальну підготовку вдома від 1 до 2 годин. 

Выводы./Conclusions. В ході проведених досліджень виявлено, що 

питома вага показників щодо тривалості безперервної навчальної діяльності 

студентства, які вважають несприятливими, котрі перевищують максимально 

припустимий його часовий діапазон за умов застосування дистанційного 

формату, є меншою, ніж питома вага аналогічних показників за умов 

аудиторного навчання. В той же час протилежна картина реєструється під час 

аналізу даних щодо особливостей навчально-значущої підготовки до 

проведення практичних занять, які здійснюються у домашніх умовах та 

обумовлюють виконання передбачених навчальними планами домашніх 

завдань – в умовах дистанційного формату навчання на цей процес понад 4 

години витрачають 71,0% дівчат і 63,3% юнаків, які навчаються на 1 курсі, та 

59,3% дівчат і 60,0% юнаків, які навчаються на 3 курсі. 

  


